

九江市执法局“三城同创”工作简报

(2018年第1期)

市执法局创建全国文明城市推进工作领导小组办公室

2018年6月8日

凝神聚力鼓干劲 精细管理创文明

——市执法局召开“三城同创”动员部署会



引领文明新风，助力“三城同创”。按照市委市政府的总体部署，6月7日，市执法局召开“三城同创”动员部署会，对“三城同创”工作进行全面部署，加油鼓劲，呐喊助威。局领导班子成员，

局机关全体人员，各大队领导班子成员、中队长、指导员、办公室主任、执法室主任，废管中心主任、副主任以及市容协管员代表共150余人参加了会议，局党组书记、局长汪洪义同志作动员讲话。

创建“全国文明城市”、“国家卫生城市”、“国家历史文化名城”是几代浔城人的夙愿，也是九江发展的迫切需要。如何在“三城同创”工作中贡献好城管人应有的分值，体现好城管人的作为，需要全体九江城管人的共同努力。会上，浔阳区大队、濂溪区大队、直属大队、渣土大队等先后上台就如何做好“三城同创”工作进行表态发言，用铿锵有力的语言和满腔的激情，为创建工作立下了铮铮誓言。

誓言已立，犹贵落实。就如何推进城市精细化管理、助力“三城同创”，汪洪义要求，一要统一思想，提高认识，切实增强“三城同创”的责任感和使命感。全局上下要充分认识我市开展“三城同创”工作的重要意义，切实增强推动我市“三城同创”工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要从擦亮城市名片、满足人民对美好生活向往的高度，全方位、多角度审视和把握“三城同创”、特别是全国文明城市创建的重大意义，做到思想深一层、工作实一步、成效胜一筹。二要明确责任，强化措施，切实把握“三城同创”的重点和关键。“三城同创”是一项系统工程，要突出目标导向、问题导向、效果导向，抓广告立面整治、抓两违建筑整治、抓运输扬

尘整治、抓市容秩序整治，切实打赢市容环境整治攻坚战、必胜战。三要统筹兼顾，加强领导，切实做好“三城同创”工作的组织和保障。要强化领导，提高责任担当意识；要强化保障，确保创建有序推进；要强化创新，健全长效管理机制；要强化纪律，树立文明执法形象；要强化宣传，营造人人有责氛围。

“功成不必在我”、“功成必定有我”。会议号召，全体九江城管人要在市委、市政府的坚强领导下，充分发扬新时代九江城管人“政治可靠、作风可敬、形象可爱”的“三可”精神，引领文明新风，助力“三城同创”，真正做到决心一次下足、措施一步到位、创建一次成功，为让“九江城市面貌明显变化、社会风气明显改善、文明程度显著提高、城市魅力充分彰显、城市综合竞争力大大增强”而贡献九江城管人应有的分值。

【“三城同创”主题宣传】

城管普法进学院，助力“三城同创”

青年兴则国家兴，青年强则国家强。为助力“三城同创”，6月7日，市执法局八里湖大队走进九江职业大学，为该校学生带来了一场别开生面的文明宣讲活动。

活动中，八里湖大队团支部书记刘征宇以“青年普法，助力‘三城同创’”为主题，向同学们传达了市委书记林彬杨在“三城同创”千人动员大会的讲话精神，并结合城市管理工作向青年学生们提出了倡议。讲座时，刘征宇通过举例，向同学们详细讲解了城市管理行政执法相关法律法规，号召高校青年参与城市管理，向不文明行为说不。同时，倡议高校青年主动参与，争做创建活动的先行者；身体力行，争做创建活动的践行者；示范引领，争做文明新风的传播者。这节课既富有激情，又内容深刻，引发了同学们的强烈共鸣，课堂上频频爆发出热烈掌声。



“‘三城同创’需要全社会的共同努力，更离不开广大青年人的参与支持。我们每个人都有责任、有义务，通过自己的文明行为，为我们的城市增光添彩。”活动最后在青年学生们一起高声宣读九江市共青团“三城同创”倡议书中结束。

九江职业大学小陈同学在课后感慨道：“通过今天的文明宣讲活动，我对‘三城同创’工作有了更为深刻的认识。我愿意从自身做起，从现在做起，从小事做起，规范自己的举止言行，摒弃陋习，为‘三城同创’贡献自己的微力量。”

八里湖大队是一个年轻人较多的集体，有一半左右的执法人员是80后、90后，下一步，该大队将充分发挥自身青年多的优势，紧紧围绕“三城同创”的标准、范围、要求，在扎实开展各项城市管理工作的同时，走进社区、学校开展“三城同创”宣讲活动，为“三城同创”凝聚更多的青年力量。

报：市委、市政府领导，市创建全国文明城市指挥部办公室。

九江市执法局综合办公室

2018年6月8日印发
